

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. A faluház, tájház és könyvtár, valamint az Algyői Művészkör ma húsvéti sokadalomba várja az érdeklődőket. 14 órakor ingyenes húsvéti kézműves játszóház lesz a tájházban, ugyanitt húsvéti finomságok kóstolója a nyugdíjasklub asszonyaival, 16.30-tól lovas kocsizás a település utcáin a helyi lovasklub tagjaival. 17 órakor hirdetnek eredményt, illetve nyitják meg a kiállítást az Én és a húsvét című pályázatra érkezett művekből a faluház galériájában. Az érdeklődők láthatnak karcolt, írókázott, batikolt, aszúrozott, patkolt és más technikával készült húsvéti tojásokat, valamint cseh, lengyel, hucul és ukrán tojásbemutatót.

ÁSOTTHALOM. Nyuszifesztivál és locsolódobál lesz március 23-án. A fesztivál 15 órakor kezdődik a művelődési házban. Kiállítanak élő nyulakat, lesz nyuszi-gazdafuttatás, locsolódobbemutató, répahangverseny, tormaeresztelő verseny, pálinkaízlelő próba. Aki lel, az csokit nyel címmel tojáskereső versenyt hirdetnek gyerekeknek. A bál 19 órakor kezdődik a Fenyő Panzióban (az ásothalmi elágazásnál). Lesz locsolóversmondás, nyuszitánc, „kölnivarázs” bemutató, vacsora, tombola. Mindkét rendezvény a 2008. évi ökoturisztikai program része.

BAKS. A községi könyvtár megújult környezetben március 18-ától ismét megkezdte működését.

FORRÁSKÚT. Ma 18 órától tüzzománcszakkörbe várják az érdeklődőket a művelődési házban.

KISTELEK. Nemzetközi táncgálát rendeznek március 22-én 18 órától a sportszarnokban. Fellép Maurizio Vescovo és Törökgyörgy Melinda, a 2007. évi latintánc-világ bajnok, valamint a nemzetközi tánc tábor résztvevői. Belépő: 500 forint.

MÓRAHALOM. Az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő a húsvéti ünnepek alatt is a megszokott nyitva tartás szerint várja vendégeit. Húsvétvasárnap és húsvéthétfőn is 9 és 19 óra között fogadják a fürdőzőket. - A Móra Ferenc ÁMK szervezésében az író tiszteletére Móra-hetet rendeznek ezen a héten.

RÖSZKE. A Szociális Szolgáltató Központban (Rákóczi utca 22.) március 25-étől 28-áig 8 és 9 óra között ingyenes vérnyomás-, illetve vércukorszintmérést végeznek a szolgálat munkatársai.

RUZSA. Országos állat- és kirakodóvásár lesz március 23-án, húsvétvasárnap a vásártéren.

SZATYMAZ. Pénteken húsvétváró kézműves-foglalkozásra várják az érdeklődőket a művelődési házban 12.30-tól 15.30-ig.

SZEGED. A Nemzetiségek Házában pénteken 18 órától a Szegedi Örmény Önkormányzat és a Délmagyarországi Örmény Kulturális Egyesület tartja összejövetelét. - Férfinapot tart március 26-án, szerdán 15 óra 30 perctől az Ezüst Kanál Társadalmi Egyesület a Kodály tér 1. szám alatt. A díjmentes rendezvényre - melyen a Sándorokat, Józsefeket és Benedeket köszöntik - várják a város nyugdíjasait, felnőtteit egyaránt.

ÚJSZENTIVÁN. A Napraforgó Nagycsaládos Egyesület ma 16 órától 18 óráig húsvéti játszóházat rendez az általános iskolában, amelyre minden érdeklődőt várnak. Ollót, tolltartót, kifújt vagy főtt tojást vigyenek magukkal.

ZÁKÁNYSZÉK. Március 27-én 18 órakor falugyűlés lesz a művelődési ház nagytermében. Napirenden szerepel tájékoztató a 2008. évi költségvetésről és az időszaki közszéppolitikai kérdésekről.

TÖBB TÍZEZERBE KERÜL A HÁZIASSZONYOKNAK A HÚSVÉT

Hozza, de viszi is a pénzt a nyuszi



■ Ezeket nem a nyuszi tojta - húsvéti parasztszonka és tojás a Mars téri piacon



Fotó: Karnok Csaba

Szonka, tojás, kalács, torma, narancs - a húsvét elengedhetetlen kellékei. Hogy egy háziasszony mindezeket beszerezze, valamint locsolóit is meglepje némi sörrel és csokival, akár 30 ezer forinttal is megrövidítheti a konyhapénzt.

R. TÓTH GÁBOR

Néhány lelkes ifjú már hónapokkal az ünnep előtt beosztja a húsvéthétfőn „összelocsolkodott” összeget - a nyu-

sz azonban csak nekik hozza a pénzt, a háziasszonyok bukszájából inkább viszi azt: több mint 30 ezer forinttal is megrövidülhet e szép ünnepen a családi büdzsé.

Füstölt, kötözött lapockát például már 549 forinttal lehet kapni - ám mint vasárnapi kiadásunk tesztjén is kiderült, nem érdemes spórolni e betevőn. Egy igazi, békebeli parasztszonka kilónkénti ára azonban elérheti az 1899 forintot is.

→ Kevesebb bárány

Az elhúzódtott fedezetési időszak és a szokásosnál korábbi ünnep miatt idén kevesebb a húsvéti bárány. Magyarországon évente 800-900 ezer bárány kerül piacra, gyakorlatilag mindegyiküket külföldre adják el, főként Olasz- és Németországba, valamint Ausztriába.

- Már megvettük a sonkát, jó nyolckilós példány kerül az asztalra. Közel kilencezer forintba került - kalkulált tegnap a Mars téren Varga Imréné. Elmondta, már csak tojást kell vennie - az ugyancsak nélkülözhetetlen húsvéti kelléket 22 és 30 forint között lehet beszerezni a városban. - Tojásos a család, sokat fogyasztunk belőle. Sonka mellé, de piskótához is fogy - mesélte Németh Irén, aki férjének töltött káposztával is kedveskedik az ünnepen. Tojásból 20 darabot vett, de akadt olyan kuncsaft is, aki 60-at kért a kereskedőtől, Kötögán Jánostól. - Péntek óta érezzük, hogy egyre többen jönnek, érezhető a húsvéti készülődés - fűzte hozzá, miközben kínálta portekáját.

A háziasszonyok persze nem eléged-

→ **SONKAMATEK.** A tavalyi szezonban kevesebb húsvéti sonka és csokoládéfigura fogyott hazánkban, mint egy évvel korábban - derül ki a GfK Hungária friss felméréséből. A háztartások azonban még így is közel harmadával vásároltak több húsvéti sonkát, mint 2004-ben. A gépsonkából minden évben 15 százalékkal kevesebbet, füstölt-főtt-kötözött csemegéből 30 százalékkal többet fogyasztottunk.

hetnek meg e kellékek beszerzésével, az ünnepi menühöz kalács és torma is dukál. Előbbit 129-779 forintért találunk félkilós kiszerelésben, utóbbiból 119 és 209 forint között lehet válogatni. A locsolódók ráadásul más kulináris élvezetekre vágnak: süteménnyel, innivalóval illik kínálni őket, plusz honorálni az öntözést. - Legalább húszan jönnek hozzám húsvéthétfőn, sör, narancsot, csokitójást, desszertet kapnak, de így is legalább húszezerbe kerülnek nekem - mondta a fentebb már idézett Varga Imréné, hozzátéve: kényeztetni locsolóit, saját készítésű zserbóval, készen vásárolt édességgel és likőrökkel várja őket. Utóbbiak akár három-ötezer forintos pluszkiadást is jelenthetnek. - S mindezt mi jár cserébe? Két fűjás a százforintos, ablakmosószagú kölniből - érzékeltette mellettünk két fiatal lány a bevételi-kiadás aránytalanságát.

→ Húsvéti ételek ára (forint)

Termék	Ár
FÜSTÖLT, KÖTÖZÖTT LAPOCKA (kg)	549-1199
HAGYOMÁNYOS PARASZTSONKA (kg)	899-1899
BÁRÁNYCOMB (kg)	3529
FOSZLÓS KALÁCS (500 g)	129-779
TOJÁS (db)	22-30
TORMA (200 g)	119-209
HÓNAPOS RETEK (csomag)	79-129
CSEMEGEHAGYMA (csomag)	100-120
PARADICSOM (kg)	369-450
NARANC (kg)	320-450

FORRÁS: DM-GYŰJTÉS

DM-GRAFIKA

→ HÍREK

MA SZEGEDEN JÁTSZIK RHODA SCOTT

Ma lép fel Rhoda Scott Szegeden. Az amerikai művésznő - akit gyakran neveznek a Hammond-orgona királynőjének és Meztlábás Hölgynek - a harmadik jazz és blues fesztivál vendége. Rhoda a Belvárosi moziban Sarah Morrow pozanossal és Julie Saury dobossal lép színpadra 20 óra 30 percor. Szintén ezen a napon, 18 órától szerepel a Tóth Bagi Band a fesztiválon. A koncertek után a Blues Bell játszik a moziban, a Casablanca kávézóban.

SZEGED SZOMBATHELYEN

Ma kezdődik a szombathelyi tavaszi fesztivál, melynek kiemelt vendége idén Szeged: a megnyitón a Szegedi Kortárs Balett két táncosa, Szarvasi Krisztina és Fodor Zoltán ad elő részletet Orff Carmina Buranájára készült Juronics Tamás táncműből. A Szombathelyi Képtár aulájában kiállítás lesz Németh György fotóművész munkáiból, valamint Sejben Lajos festőművész képeiből. A képtár különtermében Alan Bennett Beszélő fejek (Bogár a cukortartóban) című monodramját adja elő Megyeri Zoltán, a Szegedi Nemzeti Színház művésze. Az ünnepélyes megnyitón a város nevében Solymos László várospolitikai alpolgármester mond köszöntőt.



BEMUTATTÁK A GREGOR-EMLEKKÖTETET - Négyen-öten is szerettek volna könyvet írni Gregor Józsefről, az egyetemese operaélet szegedi kiválóságáról - még életében. Senkinek sem adott erre engedélyt a művész. - Életének legutolsó heteiben szóba került közöttünk, hogy nem lett könyv... Azt mondta, írja majd meg Hollósi Zsolt - mesélte az özevgy, Gregorné Takács Mária tegnap este a Szegedi Nemzeti Színházban tartott könyvpremieren: bemutatták a Gregor című reprezentatív albumot, melynek szerzője a Délmagyarország újságírója, Hollósi Zsolt. - Ez az album is bizonyíték: Szeged nem tud és nem akar elszakadni szeretett művésztől - méltatta az exkluzív, rengeteg fotóval és értékes írásokkal gazdag kötetet Botka László polgármester. A bemutatón sokan voltak. A vendégek méltatták az albumot, születésének körülményeiről beszéltek a létrehozásában közreműködők, Gregor kedves kollégái közül énekel Vajda Júlia, verset mondott Fekete Gizi. Képünkön a családtagok, a könyv méltatói és alkotói - balról jobbra: Gyémánt Csilla színháztörténész, Gregor Bernadett színművész, Gregorné Takács Mária, Botka László, Csernay László orvosprofesszor, a könyv lektora, a beszélgetést vezető Beslin Anita újságíró és Hollósi Zsolt.

Fotó: Schmidt Andrea